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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A Tordasi Polgárőrség 1991. évben kezdte meg a működését a településen és azóta is 

folyamatosan működik hozzájárulva ezzel a település jó közbiztonságához. 

A vezénylés alapján végzett tevékenység két területe a nappali és éjszakai figyelő szolgálat. E 

mellett részt vesznek a község különböző rendezvényein, a zavartalan lebonyolításban aktívan 

közreműködve. Ilyen pl. a május 1-jei kerékpáros verseny, a Hangya-napi futóverseny, a 

szokásos falunapi események, a szüreti felvonulás. A temetéseken és a Halottak napján 

folyamatosan figyelik a Temető parkolóját. 

A szervezet taglétszáma 60 fő körüli. 

 

A Tordasi Polgárőrség a Tordas Község Önkormányzatától 2019. évben 800 000 forint 

támogatást kapott. Ebből 392 824 forintot költöttek el, a fel nem használt összeg a bankszámlán 

rendelkezésre áll. A számlák száma 50, az egyes számlákon szereplő összegek 120 és 38 100 

forint közé esnek. A támogatást a gépkocsi üzemeltetésre: üzemanyag, takarítás; valamint 

egyéb általános célra (posta és bank költség, tisztító- és irodaszer, biztosítás, a különböző 

rendezvényeken (pl. közgyűlés, Fajtakísérleti bemutató, augusztus 20.) megjelent, illetve 

szolgálatot ellátó személyek étel-ital költségeire fordították. A fenti költségek elszámolásához 

tételes Számlaelszámolás készült, mely a beszámoló melléklete. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a beszámolót vitassa meg és a határozati 

javaslatot fogadja el. 

 

A határozat elfogadásához az Mötv. alapján egyszerű többség szükséges. 

 

Határozati javaslat 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete  

…/2020. (VII. 28.) határozata 

a Tordasi Polgárőrség 2019. évről szóló beszámolójáról 

 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja a Tordasi 

Polgárőrség 2019. évről szóló beszámolóját. 

 

felelős: jegyző 

határidő: azonnal 

 

Tordas, 2020. július 23 

        Juhász Csaba  

        polgármester 

dr. Zay Andrea 

jegyző 


